

Hodnocení bakalářské práce (posudek vedoucího práce)

Autor: **Marie Krátká**

Název: ***Vztah dětí a mládeže ke sportu a vliv sportu na jejich psychiku***

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část má osm hlavních kapitol a jsou zde vysvětleny pojmy důležité pro část praktickou. Přes historii sportu se dostáváme k vymezení pojmu rekreační sport. Jsou zde rozebrány také vývojová stádia jedince a to zejména z hlediska psychického a senzomotorického vývoje. Poté už na sport můžeme nahlížet jako na sociokulturní fenomén, zjistit jeho návaznost na ekonomii a pedagogiku volného času. Tím se dostáváme k další důležité kapitole Vliv sportu na psychiku, kde se dozvíme například informace o vnímání vlastního těla nebo o pohybové inteligenci.

V praktické části autorka ověřuje hypotézy výzkumem podloženým dotazníkovým šetřením. Tuto část považuji za velmi přínosnou, protože zde autorka vyjadřuje vlastní názory a ověřuje je výzkumem prováděným na několika skupinách respondentů.

Jednotlivé kapitoly mají v práci své opodstatnění a jsou logicky řazeny. Rozsah práce je odpovídající a je vhodně doplněn přílohami.

Po formální stránce je práce v pořádku, občas se vyskytují překlepy, které trochu narušují obsahově dobrou práci.

Po technické stránce práci vhodně doplňují tabulky a grafy, které zajišťují lepší přehlednost.

Po stránce jazykové je práce také v pořádku.

Cíle práce a hypotézy jsou dobře zvoleny, autorka nachází odpovědi v dostatečném množství odborné literatury a ve vlastním výzkumu. Vnáší tak do práce svůj pohled na problematiku a zkušenosti s vlastním aktivním sportováním a sportováním dětí a mládeže ve volném čase.

Práce je podložena kvalitní teoretickou částí, která je odborně dobře zpracována a nabízí nový pohled na problematiku v části praktické. Je zde patrný zájem autorky o sport ve své aktivní podobě i ve formě vedení dětí a mládeže ke sportu. Práci doporučuji k obhajobě. Po formální stránce se sice občas objevují chyby, ale myslím, že jsou vyváženy obsahovou bohatostí a zejména vlastním přínosem autorky v části praktické. Proto navrhuji hodnocení „výborně“.

V Plzni 7. 5. 2010


Mgr. Václav Turek